EXAMEN FINAL. AMPLIACION DE MATEMATICAS
18 de Enero de 2023.

1.- Dada la sucesién de funciones:

2na?
1+ n2pt

fn(a') o

Estudia su convergencia puntual y uniforme tanto en el intervalo [0,a], como en el intervalo
la,+00), con a > 0.

2.- Encuentra la transformada de Fourier de la funcién f (z) = e lgeng.
(Indicacién: Se puede usar que

sen Asen B = 1/2[cos(A — B) — cos(A + B)]

Y que
sen Acos B = 1/2[sen(A + B) + sen(A4 — B)]).

V' =3y +2y = (22 + z) >
3.- Resuclve el problema de valores iniciales:

4.- Calcula en Zy; el niimero g = 392651 x 30576 _ 455.
(Indicacién: ;91 es un nimero primo?).

5.~ Sea (G,*) un grupo ciclico con |G| = 6 clementos. Sea ¢ un generador de G v e ol
elemento neutro:

5.1) Escribe todos los clementos de G expresados en términos de a. ;Cuél es el orden de g?
5.2) (Cudl es el orden de cada elemento de G?  Cudl es el orden de cada a*, 0< k< 6?
5.3) Expresa a™, m e N, m > 6, en términos de ¢, k € N, 0 < k < 6.

5.4) {Cudntos subgrupos tiene el grupo G? Describe cada uno de estos subgrupos por sus
clementos.

6.- Consideramos K = Zg[z]/ < 22 + 1 >.
6.1) (Es un cuerpo? ¢, Cuiles son sus elementos?; Cudntos elementos tiene?

6.2) Calcula (z —1)3 y (2 — 1)'%5 en K.

Observaciones: Para realizar el examen solo se empleardn papel v boligrafo.

El examen tiene una duracion de hasta 3h horas. Una vez comenzado. no sc¢ podrd salir del
aula antes de 45 minutos.

Revision del examen:

- Presencial .

~ Las soluciones del examen se podrn consultar en: http:/ /blogs.mat.ucm.es/cruizh /

inicio/docencia-curso-22-23/ ampliacion-de-matematicas /examencs-de-am P

La revisién del examen se efectuars el dia 31 de Enero a las 16 h en el aula 11.
No es obligatorio asistir la revisién.
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